

达州市中西医结合医院 “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 3 期

达州市中西医结合医院党委办

2019 年 9 月 30 日

不忘初心 厚朴当归 我院开展主题教育专题党课

为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，9月29日，党委书记黄中平以“中国特色社会主义为什么‘好’”为主题，为全院党员上了一堂专题党课。市纪委监委驻市卫健委纪检组组长郑崇到会授课并指导我院主题教育工作。

会上，郑崇组长围绕省委、市委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作部署和指示精神，分享了自己的学习心得和工作体会，对医务工作者如何“守初心、担使命”提出具体要求。第一要提高政治站位，深化认识抓学习。第二要坚守初心，牢记使命勇担当。第三要找准差距，落实责任强整改。同时指出，本次

党课既是集中学习，又是党风廉政教育，既是典型案例通报，又是集体谈心谈话，希望我院全体党员同志认真领会，深刻汲取教训，对照党章及相关规章制度找差距、找问题，认真反思，强力整改，为医院高质量发展营造风清气正的政治环境。



中平书记以“中国特色社会主义为什么‘好’”为主题，从中国特色社会主义形成系统的理论体系、坚强的领导核心、奉行人与自然和谐相处、奉行和平发展、关注人类命运共同体、关注人类健康等6个方面，为全体党员上了一堂受益匪浅的党课。结合医院中心工作，中平书记对全院党员同志提出勉励。一是初心“当归”。要求全院党员同志在守初心，担使命的同时，也要着重创新，时刻不忘回头看，检视自我，反思自我。二是党性“决明”。

我们要时刻以党员身份严格要求自己，要有担当，牢记职责，对党绝对忠诚的合格党员。三是“厚朴”行医。实事求是，博学术精，继续传承和弘扬优良传统，要展现出我们精湛的医术、高尚的医德、严谨的医风。四是心存“远志”。要有理想，志向远大。信仰是最高层次的理想信念，坚定自己的理想信仰才能胸怀大志。



参会的党员代表们听了党课后，纷纷表示将以强烈的事业心和责任感，守初心、担使命，锐意进取，不断提高为群众提供优质医疗服务的本领，做忠诚干净担当的合格党员。

